
Post Symposium Survey



The following is a summary of the survey:

•	Conducted between September 11th to the 15th
•	Total of 178 responses, and approximately 350 invitations sent to all    	
	 delegates
•	50% participation rate
•	Total of 9 questions asked
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Q1 I attended CIPA as a:
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Q2 Did you like having the technical excursion scheduled mid-week on the Wednesday, or
would you have preferred to have it at the beginning or end of the symposium?

Answered: 178 Skipped: 0
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Q1 I attended CIPA as a:
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Q3 Would you have preferred more or fewer parallel sessions?

Answered: 177 Skipped: 1

2 / 6

CIPA Ottawa 2017 Symposium Survey SurveyMonkey

Q2 Did you like having the technical excursion scheduled mid-week on the Wednesday, 
or would you have preferred to have it at the beginning or end of the symposium?
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Q4 Do you have any suggestions for themes or topics for future parallel sessions and plenaries?

Answered: 106 Skipped: 72

Q5 Symposium events

Answered: 177 Skipped: 1
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Q3 Would you have preferred more or fewer parallel sessions?



Q4 Do you have any suggestions for themes or topics for future parallel sessions and 
plenaries?

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file



Q4 Do you have any suggestions for themes or topics for future parallel sessions and 
plenaries?

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file
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Q5 Symposium events (from 0-poor to 5-Excellent)
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Q6 What was your favourite part of the week that should be kept or considered for future CIPA
symposia?

Answered: 136 Skipped: 42

Q7 Would you recommend a workshop for future symposia, other than the ones that were
offered?

Answered: 103 Skipped: 75

Q8 Was there any part of the symposium that we could do without?

Answered: 107 Skipped: 71
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Q5 Symposium events (from 0-poor to 5-Excellent)



Q6 What was your favorite part of the week that should be kept or considered for future 
CIPA symposia?

(136 responses including no and N/A)

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file



Q6 What was your favorite part of the week that should be kept or considered for future 
CIPA symposia?

(136 responses including no and N/A)

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file



Q7 Would you recommend a workshop for future symposia, other than the ones that 
were offered?

(103 responses including no and N/A)

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file



Q7 Would you recommend a workshop for future symposia, other than the ones that 
were offered?

(103 responses including no and N/A)

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file



Q8 Was there any part of the symposium that we could do without?
(107 responses including no and N/A)

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file



Q8 Was there any part of the symposium that we could do without?
(107 responses including no and N/A)

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file



Q9 Any other comments or ideas that would help future CIPA symposia:
(111 responses including no and N/A)

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file



Q9 Any other comments or ideas that would help future CIPA symposia:
(111 responses including no and N/A)

The following is a summary of some key words provided to the question. Individual answers can be found in the PDF or Excel file


